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Les grands domaines 
(liste non limitatives pour les enquêtes « Special » 

 pour les 5 dernières années) 
 

 

• Société : L’accès et la participation à la culture, l’égalité des sexes – les femmes et 
les emplois de direction -  les langues – le climat social – les relations numériques 
entre les ménages  

• Protection des citoyens Exclusion - Discriminations – Données – sécurité 
alimentaire   

• Santé  Tabac – alcool – les dents – les maladies rares – la qualité des soins  

• Economie Connaissance des indicateurs économiques – travail non déclaré – la 
corruption - marché intérieur – commerce international –   

• La science et les nouvelles technologies  La biotechnologie – les champs 
magnétiques - les robots – l’espace 

•   

•   

 

( 



Quelques enquêtes récentes  

•   

 
( 

 
 
415 – EB81.2 – Les Européens en 2014  - 5/14 
413 – EB81.1 – Le futur de l’Europe – 3/14 
409 – EB80.2 – Le changement climatique 3/14 
406 – EB79.4 – La mobilité urbaine 12/13 
401 – EB79.2 – Recherche responsable – Innovation – technologies 11/13 
393 – EB77.4 – les discriminations  11/12 
386 – EB77.1 – La langue   6/12 
377 – EB76.2 – Le vieillissement actif 12/11 
365 – EB75.2 – L’environnement  6/11 
V -      EB74.3 PR – Parlemètre  2/11 
V -      EB74.3 PE – L’énergie 
340 – EB73.1 – Science et technologie 6/10 
323 – EB72.1 – Connaissance des indicateurs économiques  1/10 
308 - EB71.1 – Elections européennes 2009  4/09 
V -      EB70.1 – Attitude avant les élections 2/09 
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       Très satisfaits de la vie menée 
(ensemble des Européens) 
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Le futur de l'Union européenne 2007-2013   
(enquêtes EB  d’automne  en  %)       

 optimistes 
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Elections 
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L’image de l’UE 
 vue par les Allemands et les Français       2007-2014 (enq,  printemps) 

réponse : positive ou très positive (%)  
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Différences entre les « optimistes » 
et les « pessimistes » 

 à la question sur le futur de l’UE 

(résultats par pays) 

Quelques comparaisons à partir des enquêtes 
précédant les élections 2008 et 2014 



Le futur de l’Union européenne 
Différence entre « optimistes » et « pessimistes »  

solde des réponses  en  2013 (par pays UE28) 
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Le futur de l’Union européenne 

Variation du solde des réponses : différence entre « optimistes » et 
« pessimistes » de 2009 à 2013 – ( EB80 – novembre 2013) 
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Le futur de l’Union européenne 

Confrontation du solde en 2013 (en bleu,  à G))   

et de sa variation (rouge, à D) de 2008 à 2013  
solde en novembre 2013 – variation depuis 2008 
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Sélection de résultats issus des 
enquêtes récentes EB  



Font confiance aux médias (%) 
(EB80 – novembre 2013) 
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Les médias et l’Europe 
(EB80 – novembre 2013) 
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En parlent trop peu 
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Je discute de sujets de politique … 
… nationale  (G) 

… européenne  (D) 
(EB415 – mars 2014) 
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Pour une monnaie unique, l’euro  (G) 
La mondialisation est une opportunité (D) 

(EB415 –mars 2014) 
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Font confiance au  
Gouvernement et au Parlement 

EB415 (mars 2014) 

Pays Europe 
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Acceptation, à une élection,  d’une personne ayant un 
handicap  - (EB415 mars 2014) 
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L’immigration est un problème? 
(EB415 – mars 2014) 
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Quelques reproches faits à l’UE  (EB415 mars 2014) 
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              Prenez-vous  soin personnellement d’un membre plus âgé 

de votre famille? (EB379 sur le vieillissement actif 2012) 

 


